C:# Verhaltnis-Textaufgaben Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten

Bsp) In einem Obstgarten war das Verhéltnis von griine Apfel zu rote Apfel 6:2. Fur jeden B 2 _6
2 roteApfel gabes 6  griine Apfel.

_ 1

1) Im Geschéft wurden fur jeden verkauften 8 Filme 9 Blicher verkauft. Wieist das .
Verhdtnis von Bucher verkauft zu Filme verkauft?

2) Im Thift-Laden gab esfir jeden 8 Langarm-Shirts 2 Kurzarmhemden. Wieist das
Verhdltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden?

3) Das Verhdltnisvon Wii-Spiele zu PS3-Spiele Jannik im Besitz war 6:5. Fr jeden

Wii-Spiele, den er besal3, hatte er PS3-Spiele. o
4) Das Verhdtnisvon Autos zu LKW auf einem Parkplatz war 8:5. Fr jeden .
LKW gab es Autos. .

5) Inder Zoohandlung war das Verhaltnis von Hunde zu Katzen 4:7. Fur jedes
Hunde gibt es Katzen.

6) Bei der Klassenwahl fir jeden 4 Lisa Lisaerhielt Jonas 8 Jonas. Wieist das Verhaltnis
der Stimmen fur Lisa zu Stimmen fur Jonas?

7) Ineiner Eisdiele wurden fiir jeden verkauften 3 Vanilleschoten 7 Schokol adenkegel
verkauft. Wieist das Verhdtnis von Schokoladenkegel zu Vanilleschoten verkauft?

8) Im Malzladen betrug das Verhdtnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft 9:5.
Fur jeden verkauften Hotdogs wurden Hamburger verkauft.

9) Auf jeden 2 reitet auf der Messe kommen 5 Spiele. Wieist das Verhdtnis von reitet zu
Spiele?

10) Ineiner Tite StRigkeiten sind fiir jeden 7 Schokoladenstiicke 2 Zuckerstiicke. Wie ist
das Verhaltnis von Schokoladenstticke zu Zuckerstticke?

11) Fur jeden 5 kleine Popcorns, der im Kino verkauft wurde, wurden 2 grofRe Popcorns
verkauft. Wieist das Verhdtnis von kleine Popcorns verkauft zu grof3e Popcorns
verkauft?

12) Fir jeden 4 Gurken auf einem Burger gibt es 6 Zwiebeln. Wieist das Verhadtnis von
Gurken zu Zwiebeln?
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Ch Verhdltnis-Textaufgaben Name: L Osungsschltssel
L 6se jede Aufgabe. Antworten

Bsp) In einem Obstgarten war das Verhéltnis von griine Apfel zu rote Apfel 6:2. Fur jeden B 2 _6
2 roteApfel gabes 6  griine Apfel.

_ 1

9:8

1) Im Geschéft wurden fur jeden verkauften 8 Filme 9 Blicher verkauft. Wieist das . 6 5
Verhdtnis von Bucher verkauft zu Filme verkauft?

2) Im Thift-Laden gab esfir jeden 8 Langarm-Shirts 2 Kurzarmhemden. Wieist das

6. 4.8
Verhdltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden?

7. 7.3

3) Das Verhdltnisvon Wii-Spiele zu PS3-Spiele Jannik im Besitz war 6:5. Fr jeden
6  Wii-Spiele, den er besal3, hatteer 5  PS3-Spiele. s 25
10. 7.2

4) DasVerhdtnisvon Autos zu LKW auf einem Parkplatz war 8:5. Fiir jeden 5 & 22
LKWgabes 8  Autos. 1. 46

5) Inder Zoohandlung war das Verhaltnis von Hunde zu Katzen 4:7. Fur jedes 4
Hundegibtes 7  Katzen.

6) Bei der Klassenwahl fir jeden 4 Lisa Lisaerhielt Jonas 8 Jonas. Wieist das Verhaltnis
der Stimmen fur Lisa zu Stimmen fur Jonas?

7) Ineiner Eisdiele wurden fiir jeden verkauften 3 Vanilleschoten 7 Schokol adenkegel
verkauft. Wieist das Verhdtnis von Schokoladenkegel zu Vanilleschoten verkauft?

8) Im Malzladen betrug das Verhdtnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft 9:5.
Fir jeden verkauften 9  Hotdogswurden 5  Hamburger verkauft.

9) Auf jeden 2 reitet auf der Messe kommen 5 Spiele. Wieist das Verhdtnis von reitet zu
Spiele?

10) Ineiner Tite StRigkeiten sind fiir jeden 7 Schokoladenstiicke 2 Zuckerstiicke. Wie ist
das Verhaltnis von Schokoladenstticke zu Zuckerstticke?

11) Fur jeden 5 kleine Popcorns, der im Kino verkauft wurde, wurden 2 grofRe Popcorns
verkauft. Wieist das Verhdtnis von kleine Popcorns verkauft zu grof3e Popcorns
verkauft?

12) Fir jeden 4 Gurken auf einem Burger gibt es 6 Zwiebeln. Wieist das Verhadtnis von
Gurken zu Zwiebeln?
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